



Chiusura del Settimo Periodo di Conversione del Prestito Obbligazionario Convertibile in azioni Enertronica Santerno S.p.A. denominato "ENERTRONICA 2017-2022"

Castel Guelfo di Bologna, 30 luglio 2021

Enertronica Santerno S.p.A. ("Enertronica Santerno" o "Società"), società quotata al mercato AIM Italia, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. ("AIM Italia"), comunica che in data 30 luglio 2021 si è chiuso il settimo periodo di conversione, dei dieci previsti, del prestito obbligazionario convertibile in azioni Enertronica Santerno S.p.A. denominato "ENERTRONICA 2017-2022", Codice ISIN IT0005277618, durante il quale nessun obbligazionista ha esercitato il diritto di convertire le proprie obbligazioni in azioni Enertronica Santerno S.p.A.

Il presente comunicato è a disposizione del pubblico sul sito internet dell'emittente nella sezione Comunicati dell'area Investor Relations.

Emittente
Enertronica Santerno S.p.A.

Dott.ssa Tiziana Iacobelli Investor Relator Via della Concia, 7 40023, Castelguelfo di Bologna (BO) tiziana.iacobelli@santerno.com www.enertronicasanterno.it Nominated Adviser (Nomad) Envent Capital Markets Ltd

Dott. Paolo Verna 42 Berkeley Square, London W1J 5AW pverna@enventcapitalmarkets.uk Specialist
Banca Finnat Euramerica S.p.A.

Dott. Lorenzo Scimia Piazza del Gesù, 49 -Roma Tel: +39 06 699331 www.bancafinnat.it

Enertronica Santerno S.p.A.

